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∞
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6 � ��2E��6��2 � Rn 2�����6�� � ��
�P�
� ��
�
���F� 
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C�� � G��6
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∞
k=1
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����6�
�2C D��2��6C y0

C�������4 �P�
9� 1�� ���

52f (x) · yk = −r (xk) / ‖xk − x‖n ,
6� � E
�����Q E

 k → ∞, E��C���2

52f (x) · y0 = 0n.
�6� E
�6
��
��
6 C����
R �(�Q ���K y0 6= 0n �‖y0‖n = 1
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*����+� : � ����� n = 1 � ���
��� f (·) : R → R
��������������

�
 k �
� � ���
� x, k > 1, ������

f ′ (x) = 0, f ′′ (x) = 0, . . . , f (k−1) (x) = 0.
	���
�

�� ���� x � ��

����� ������� �
�
�� �H�� ��
f (k) (x) = 0 ��� ������

��� k � f (k) (x) ≥ 0 ��� ������ k;7� ���� k ����� � f (k) (x) > 0, ��
x � ������� ��

����� �������

�
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�2C 7��Q ���E��K�����5
�K 6�2Q �6�
E

 C������9B � 6��
�2� C����
�B �E
�����
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Q ���Q E�07H�

f (x + h) =

k
∑

i=0

(i!)−1 f (i) (x)hi + o
(

hk
) E

 h → 0.

������Q E
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f ′′′
xixjxk (x) , 1 ≤ i, j, k ≤ n, � 6
�B2�
���Q �C�
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*����+� : � ����� ���
��� f (·) : Rn → R ������ �����������
����
 � ��
������ �
��������� ���
� x, ������

��� �� ������ ������
������ ���������� � �
��� ���
� x. ���� x � ��

����� ������� �
�
��

�H�� �� 
������

� ����
 n ����������

∇3f (x) [h] ≡
n

∑

i=1

n
∑

j=1

n
∑

k=1

f ′′′
xixjxk (x) hihjhk

���
�
���� � ���� ��� ���� h ≡
(

h1, h2, . . . , hn
)T

∈ Rn, ��� 
������
���
�
���� � ���� 
�
��
����
� ����


∇2f (x) [h] ≡
n

∑

i=1

n
∑

j=1

f ′′
xixj (x) hihj.
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D��6
�2C2�� PC��G

 ��CB E�
�2���9B

f (x) ≡
(

x1 + x2
)

·
(

x1 − a
)

·
(

x2 − b
)

, x =
(

x1, x2
)T

∈ R2

�a, b ∈ R � E�
�2�6
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 	C�6K n ��
����6�9B ���
�
� x1, x2, . . . , xn ������9 m�
��4�92
 ���6��5��
�2


n
∑

j=1

aijx
j = bi, i = 1, 2, . . . , m, �J�

F�� m > n, aij
� 6���� 
����6�9� ��DPP
G
��69Q bi � E

��
����� 
��

���6�9� ���
�
�9Q E��C����9� 
� 
�2�
��
4� ��� ���6��5��
� �J� 
���
��E
���9� 8�
6��2Q �6� 
��F (m × n)−2�6

G9

(aij) ≡









a11 a12 · · · a1n

a21 a22 · · · a2n

· · · · · · · · · · · ·
am1 am2 · · · amn









2���
2����Q 6� ��6K 
���� n. 8
�6�2� �
��4�9B C
�����
4 �J�Q ������
F���
�Q �����2��6�� 
 2���6 �����6K��Q �6� ������


∆i = ∆i (x) ≡
n

∑

j=1

aijx
j−bi, x ≡

(

x1, x2, . . . , xn
)T

∈ Rn, i = 1, 2, . . . , m

D6�4 �
�6�29 �� ��
���R6�� �����
�2���� � �C�K �
 ��� ����F� ���6�
�
x ∈ Rn. 8�F����� 2�6��C ��
2��K5
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��������� �
������
����
��������� � �������
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�
��
���
���� ������
Q 6� ��6K ���6����R�
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�
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f (x) ≡
m

∑

i=1

{∆i (x)}2 , x ∈ Rn. �L�

8P�
2C�
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�� 2�6��� ��
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� ��� 2���6 �96K ��E
���� � �
��
n

∑

j=1

xj 〈ai, aj〉m = 〈ai, b〉m , i = 1, 2, . . . , n, �0M�

F�� b ≡
(

b1, b2, . . . , bm
)T

, ai ≡ (a1i, a2i, . . . , ami)
T � i−94 �6����G 2�6

�

G9 (aij) .
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���Q E
�
������
�2 (n × m)−2�6

G9 (aij)
T �� (m × n)−2�6

GC

(aij) :

K ≡









〈a1, a1〉m 〈a1, a2〉m · · · 〈a1, an〉m
〈a2, a1〉m 〈a2, a2〉m · · · 〈a2, an〉m

· · · · · · · · · · · ·
〈an, a1〉m 〈an, a2〉m · · · 〈an, an〉m









=

=









aT
1

aT
2���

aT
n









·
(

a1 a2 · · · an

)

≡ (aij)
T · (aij) .
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9 2�6
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�
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�6�� ������2���9B 2
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��
 D6
B 2
�
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�� ��6K �6�
��94 �6 �C�� 
 E�6�2C �E
����
6��K 2�6
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�6�2� �0M� 
2��6 ��
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�5��
�
x ≡

(

x1, x2, . . . , xn
)T
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lim
x→∞

f (x) = +∞ �00�
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G9 (aij) , �6�
��94 �6 �C��� 	C�6K i1, i2, ..., in� ��2�
� �6
�� 2�6

G9 (aij) , 
� ��6�
9B ���6����� D6�6 2
��
Q 
��E��
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∆i =
n

∑

j=1

aijx
j − bi, i = i1, i2, . . . , in

C�6�����
��R6 ���
2�������������� ���6��6�6�
� 2���C E
��6
���6��2
Rn ���6�
�� x ≡

(

x1, x2, . . . , xn
)T ��������
2 �F� Rn (x)) 
 E
��6
���

�6��2 Rn ���6�
�� ∆ ≡ (∆i1, ∆i2, . . . , ∆in)
T ��������
2 D6� E
��6
���

�6�� Rn (∆)).
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 �����
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